

POGOVOR Z VODJO SEKTORJA EKSTERIERJA IN INTERIERJEV V ARSU MATJAŽEM VIDICEM

Preusmerjamo se...

Roke si verjetno zaradi velikega števila kongresov in proslav letos ne boste meli. Kaj boste počeli v tem stabilizacijskem času, ko bo tega čedalje manj?

Res je. Naše usmeritve so adaptacije. Trenutno pripravljamo adaptacijo znane mariborske slaščičarne na Slovenski ulici kateri bomo skupaj z mariborskim zavodom za spomeniško varstvo in za urbanizem vrnil nekaj nekdanjega sijaja. Prenovili jo bomo na osnovi starih načrtov: takoj zunaj kót znotraj. Stavba bo zasijala v bidermajerskem slogu, kakršna je že nekoč bila.

Polega tega pa nameravamo spet izvažati frizersko opremo. V zadnjem času smo prevzeli čiščenje vagonov in lokomotiv.

To pa še nismo slišali. Odkdaj pa to počnete in kje?

Že lani smo prevzeli tromesečno poskusno čiščenje vagonov elektro-motornih in dizelskih kompozicij poslovnih vlakov. Ti zeleni in ostali vlaki so zdaj čisti. Čistimo in skrbimo pa za vse: zavesse, sedeže, sanitarije itd. Čistimo pa na tiru za čiščenje ob Vilharjevi cesti v Ljubljani.

Lokomotive pa čistimo v Mostah na tovorni železniški postaji. Kupili smo stroj za čiščenje, ki s paro pri temperaturi 150°C pod pritiskom čisti zunanje dele lokomotiv.

Kaj pa še pripravljate novega?

Najnovejši bodo elementi za kampiranje, ki smo jih že predstavili upravljalcem velikih kampov in so bili zadovoljni. Predstavili smo pravzaprav le ideje, ker model šele izdelujemo.

Kakšna je ta ideja in od koga je?

Ideja je sicer moja. Gre pa za takšne elemente, ki bodo lahko sestavljivi. Služili bodo za sanitarije, kuhinje, kioske, slačilnice in drugo. Iščejo še izvajalca. Menimo, da bo naša ponudba zanimiva.

Kako pa je s sejmarstvom?

Poleg domačih sejmov za članice Sozda organiziramo tudi predstavitev in prostore za druge delovne organizacije. Žal pa nam je ravno zdaj padla v vodo organizacija za sejem v Kölnu zaradi pomanjkanja deviz. Tudi pri adaptacijah smo zaradi deviz oziroma devizne prodaje izgubili večji posel.

Ko opazujem vaš napis na Čopovi ulici vidim, da se na njem v zadnjih letih ni nič zgodilo. V sozdu Astri, v katerem ste, ni ne duha ne sluha, pa tudi sicer je vse bolj klavarno. Se vam ne zdi?

Čisto res. Napis bomo kmalu zamenjali pa tudi fasado bo potrebno čimprej



Pogovor z vodjo sektorja eksterierja in interierjev v Arsu Matjažem Vidicem

obnoviti. So pa težave, vam povem. Na primer modro barvo prodaja trenutno samo Mavrica po vrečkah in to po 20 dag. Mislite si, koliko vrečk bi rabili za stó kvadratnih metrov.

Saj res kako se pa zdaj znajdete, ko ni več uvoza?

Znajdemo se že. Moramo se. Zdaj se ukvarjamo z obnovo in novimi napisi kamionskih cerad Sozda, pa ni PVC barv, ki jih nujno potrebujemo...

Ukvarjamo pa se še veliko tudi s črko-slikarstvom in imamo solidna naročila.

B. Pogačnik

Odlikovanja za 21 delavcev Iskrinega TOZD Servisa

Predsednik skupščine občine Ljubljana Vič-Rudnik Maks Klanšek je 6. maja na skupni slovesni seji delavskih svetov Iskre Commerce in TOZD Servisa 21 delavcem iz TOZD Servisa izročil državna odlikovanja za posebne zasluge in uspehe pri delu. Prejemniki odlikovanj so iz raznih Iskrinih servisov.

Iskrina servisna mreža ima svoje začetke v letu 1953, ko sta bila ustanovljena prva servisa v Ljubljani in Beogradu. Danes je to razvejen sistem, saj ima Iskra 34 lastnih in okoli 300 pogodbenih servisov po vsej Jugoslaviji. V temeljni organizaciji Servis je od 600 delavcev kar 400 zaposlenih v republikah in pokrajinah izven Slovenije. Več kot

za 50 milijonov, tako da bodo letos prvi presegli magično mejo milijarde dinarjev realizacije, kar bo v primerjavi z lanskim letom kar za četrtno več. Seveda tu ne gre zgolj za popravila pokvarjenih aparatov ampak tudi za vzdrževanje že obstoječih naprav in sistemov.

Bistvene zasluge za dosežene uspehe Iskrinega TOZD Servisa imajo nedvomno tudi prejemniki odlikovanj, saj so s svojim trudom in dolgoletnim delom pripomogli k razvoju servisne dejavnosti kot pomembnega elementa trženja.

Meta Maksimovič
SOZD ISKRA
Stiki z javnostjo

Odlikovanja Predsedstva SFRJ so prejeli:
Red zasluge za narod s srebrno zvezdo: JOŽE ČEBELA.
Red dela s srebrnim vencem: MUSTAFA AGIĆ, MARA BELTRAN-RITONJA, MARJAN ČANKAR, RADOVAN DOMAZET, ŽIVOJIN JOVANOVIĆ, SELIM KANTARDŽIĆ, SLAVKO HAJMILER, MILAN PANTELIĆ, MIRO STEGNAR.
Medalja zasluge za narod: IGOR DOLENC.
Medalja dela: MLADEN BAUK, MILAN BELEC, STANISLAV BUH, PAVLE CVETKOVIĆ, BORIS DURJAVA, ROMAN MAVRIČ, PETER MILAVEC, FRANČ ROTAR, VINKO ŠAJN, ANTON VATOVEC.

polovica delavcev se ukvarja s servisiranjem zahtevnih profesionalnih naprav in sistemov. TOZD Servis se je za letos zastavil pogumen delovni načrt: vrednost servisnih storitev naj bi znašala 530 milijonov dinarjev, od prodaje rezervnih delov naj bi iztržili 400 milijonov dinarjev, skupaj s še nekaterimi dodatnimi postavkami pa naj bi celotna realizacija znašala 960 milijonov dinarjev. Že tako visok načrt so pozneje še povečali

PROGRAM SAMOPRISPEVKA III.

Prve zamude

Že nekajkrat smo poudarili, da potekajo priprave na zidavo objektov iz programa tretjega samopriskevka veliko bolje in hitreje kot pa je bilo to v prvih dveh samopriskevkih. Delo poteka z veliko intenzivnostjo od lanskega septembra, vendar brez težav ne gre. In koliko je pri posameznih objektih v naši občini že narejenega?

Za VVO Bonifacija, kjer bo dobilo mesto 200 malčkov, je zemljišče že pridobljeno, spremeniti in potrditi pa je treba zazidalni načrt za celoten rezervat za šolo in vrtec. Projektna dokumentacija je v pripravi in idejni projekt je že potrjen, vendar je bil narejen približno dva meseca prepozno. V izdelavi je tudi lokacijska dokumentacija. Kljub dvomesečni zakasnitvi še vedno obstoja možnost, da bi začeli zidati septembra letos – tako kot je bilo načrtovano.

O trnovskem vrtcu smo že toliko govorili in pisali, da naj povemo samo to, da bomo 1. septembra »zasadili lopato«.

VVO Brdo, kjer bo prostora za 80 malčkov, je v zamudi kar za pet mesecev. Razlog za to je prepozno potrjevanje programskih odnosov, izdelavi lokacijske dokumentacije in dolgotrajen postopek pri izbiri projektantov. VVO Viško polje – 120 mest – smo prvotno hoteli začeti graditi šele v naslednjem srednjeročnem obdobju, vendar bi ga zato, ker sta v njem načrtovani centralna kuhinja in pralnica, začeli graditi prej. Zaradi prvotne odločitve pa priprave na zidavo niso potekale naprej. Zdaj se je pojavil problem financiranja komunalne infrastrukture, ki je vezana na gradnjo soseske Grba. Kljub temu je zemljišče že skoraj v celoti pridobljeno, narejene so tudi programske osnove, priprave pa bodo potekale naprej.

Vrtec na Igu – 80 mest – bo narejen do konca tega leta, saj gre izdelava lokacijske dokumenta-

cije proti koncu, vsa ostala dokumentacija pa je tudi že pripravljena.

Za vrtec na Lavrici, kjer bo prostora za 80 otrok, potekajo priprave hitreje kot je bilo načrtovano – priprave prehitvejo za okrog 4 mesece. Zataknilo pa se bo pri pridobivanju zemljišča, saj so dosednji pogovori pokazali, da sporazuma ne bo in bo treba zemljišče – rezervat za vrtec posega v zaščiteno kmetijo – pridobiti drugače. Vrtec naj bi začeli graditi leta 1985.

Priprave za gradnjo prizidkov k osnovnim šolama Trnovo in Bičevje so prav tako v zamudi – pri prvem objektu za en mesec in pri drugem za dva – zaradi gradbene dokumentacije. Prizidek k bičevski šoli naj bi začeli graditi letošnjega avgusta, prizidek k trnovski šoli pa mesec prej.

Pri novi šoli Kolesija za zdaj posebnih težav ni. Graditi naj bi jo začeli novembra letos. Pri glasbeni šoli se prav tako zatika in priprave na zidavo kasnije za okrog tri mesece. Začetek zidave je predviden za letošnji september.

Zdravstveno postajo Velike Lašče naj bi začeli graditi julija letos. V pripravi sta lokacijska dokumentacija in investicijski program, priprave na zidavo pa prav tako kasnije. Prav obratno pa je pri zdravstveni postaji Škofljica, kjer priprave na gradnjo prehitvejo za približno tri mesece. Začetek gradnje je po odloku predviden v letu 1985. Začetek zidave mladinskega klimatskega zdravilišča Rakitna je premaknjen v prihodnje leto, ko bo mogoče začeti graditi tudi vodovod. S pripravami na gradnjo še niso začeli.

Tako je torej stanje. Čeprav se mesec ali dva ne sliši veliko, so zamude tu – in to kljub vsem trdnim sklepom in zagotovitvam, da bo vse potekalo pravočasno, pa tudi kljub pobudam, da bi kar se le da skrajšali postopke pri pripravi dokumentacije – seveda rde na račun kakovosti objektov.



IZ HORJULA

Složno nad odpadke

Kako pomembna je čistoča za človekovo okolje, se že nekaj časa zavedajo v slehernem našem kraju. Ne le, da to pomeni izboljšanje samega zunanega izgleda urbanih naselij, ampak je hkrati tudi nadvse pomemben faktor zdravja.

Tako si tudi v Horjulu pred dnevi niso dali dvakrat reči, da ne bi spet pljunili v roke in

malce olupali svoj kraj. Podeljeni v skupine, so krajani-aktivisti še posebej očistili veliko odpadno jamo pri vaškem pokopališču, del potoka, ki teče skozi Horjul in vodovodno zajetje v Izviršu. Slednje je bilo še zlasti potrebno temeljitejšega čiščenja, saj ga je že krepko načel zob časa.

Široko mišljena akcija po številu udeležencev to pot ni bila tako obsežna kot prejšnja leta, vendar pa je po obsegu opravljenega dela v celoti dosegla svoj namen. To pa je tudi opravičilo njen širši smoter.

Branko Vrhovec

foto antika

nedelja 19. junij 1983 od 8^h-16^h

križanke - ljubljana

Na prireditvi, ki jo organizira Društvo fotografskih delavcev Slovenije, si bodo obiskovalci lahko ogledali zgodovinsko in kulturno dediščino slovenske fotografije. Ljubljanska televizija bo prikazala prvo projekcijsko televizijsko kamero in začetke domače televizije. Tisti, ki jih bolj zanimajo novosti s področja

fotografije, pa bodo svojo radovednost lahko potešili ob razstavi »zadnjih krikov« fotografske tehnike, ki jo bo pripravil Kemoservis – Fotomaterial. Seveda bo kot vsa leta doslej moč zamenjati ali kupiti tudi star fotografski aparat.

50 LET ČEBELARSKE DRUŽINE »BARJE«

11. junija razstava in proslava

O tem jubileju smo že poročali. Gotovo vas zanima program jubilejne proslave.

Razstava čebelarjskih potrebščin bo v soboto, 11. 6. 1983 v vseh prostorih Društva upokojencev na Rakovniku.

Kraj razstave smo spremenili in ne bo v stari barjanski šoli na Ižanski cesti, temveč na Rakovniku, ker ima ugodnejše prometne zveze.

Razstava bo odprta v soboto od 8. ure zjutraj – ves dan – in v nedeljo dopoldne.

Program proslave bo v soboto ob 17. uri. Program bo zelo bogat. Zaključili ga bomo s prosto zabavo, godbo in plesom ter bogatim srečelovom.

Vabimo vse čebelarje in nečebelarje, da skupaj proslavimo jubilejni dan »Čebelarjske družine Barje«.

Čebelarjska družina Barje